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OCHOBaHVIe A ABNsAOCH

"D R §8pineii no Bompocy opranmsaumu mioabHOrO MUTARMS

aBTopoM aTdHSRRYMENGEH yualuxcs B 1 — 11 kiaccoB, BCero 3anosiHeHo 60 aHKer.

MecTtononoxeHue:
Mn ggi;?%gg.:. v BapuauTbi oTBeTa % OTBETHBLINX
I. 09+04'00' OpraHu3alMM MUTAHUS B Ha Her
Foxit Reader Bepcusi: 10.1.3 90% 10%
2; CqmaeTe Jiu Bbl paumoHanbHeIM Oprauu3anuio ropsyero Ha Her
MUTaHUA B WKojie? 100% 0%
3. Y 10B11€TBOPEHBI /11 Bbi CAHUTAPHBIM COCTOSHHEM CTOJIOBOH, Ha Her
Ka4€CTBOM NMPUTOTOBJIEHUS MUILU? 100% 0%
4. Baw cbiH (104b) nuTaercs B wkone? Jla Her
90% 10%
5 Ecnu Her, T0 no kakoii npuunne? - HE HPaBUTCH LIKOJIbHAA ela
- PpebEHOK IIOTHO 3aBTpakaer
Joma
6. HuTtepecyerech i Bbl opranusaumeii ropsYero nNUTaHus B Ja Her
wkone? 90% 10%
7 J1OBOJIbHBI JIH Bbl KAYECTBOM LIKOJILHONO MUTAHHS? Ja Her Her oTBera
65% 15% 20%
8. WHUMaeTe JIk B "
G ILEnt: e e ot e Ja = Sl
NMUTaHUA neteit? A3 ki ’
9. Kaxk b1 nymaete, HyxHO 1u npuyyaTs pebeHka k KyJbType Tonbko B Tonbko B Kak B wkosne, Tak u
enp? KoJie Joma oMa
5% 10% 85%
10. | F'oBopuTE 1 BBI C Bawkm peGeHkom 1omMa 0 nonb3e Toi Wi Her, He
HHOH MUK, O BUTAMMHAX, CONEPHKALIMXCS B PasHbiX OG0aax? Jla, nocrosHHO XBarTaet HHorna
BPEMEHH
60% 2% 38%
1. | 3aBTpakaer nu Bam peGeHok NEpes yXOAO0M B IIKOJTY? Bosrna Hiorns Ect ¢ppykThi Huxoras
WK NbeT
40% 15% - 45%
12. | WnrepecoBanuch 1 Bbl MEHIO LIKOILHOM CTOOBON? Bcerna HHorna Huxkornaa
10% 75% 15%
13. | Bac ycTpauBaeT MeHIO WKONBbHOM CTONOBONH? Ja HHorna Her
50% 25% 25%
14. | Hpautcs nu Bawemy pebeHKy accopTUMeHT 61110/ B 1KoE? Ja He Bcerna Her
50% 25% 25%
I5. | Hynbl v 3aBTpaky B noprdene? Bam pe6&HoK Geper ¢ Ha Huorna Her
coboit Oyrepbpon u hpykTsI? 5% 35% 60%

PesysabTaTsl BbIGOpounoro aHKETHPOBaHUS

ydamuxcs 6-11 k1accoB 1o BOnpocy opraHu3anus mKoJIbHOr0 MHTAHMS

Mara nposenenus onpoca: 17.12.21r.
BbiGopka cocrauna 100 yuammxcs

ﬁnpoca Bonpoc BapuaHTbl 0oTBeTa M % OTBETHBILNX
1. Bbl nutaerecs B wkone? Ja Her
74% 26%
2. JLOBONbHBI 1M BbI KAYECTBOM LIKOJIBHOTO MUTAHNA? Ha Her Her otsera
70% 5% 25%
3. 3aBTpakaete niu Bbl nepen yxonom B Koty ? Bceraa HHorna Huxkorna
40% 15% 45%
4. WMurepecyereck nu Bbl MeHio wxom;noﬁ CTOJIOBO? Bcerna HHorna Hukorna
88% 4% 8%
5. Bac ycrpausaer MeHio m Ha HHorna Her
PSS 70% 5% 25%
6. Hy>Hbl 111 3aBTpaku 'gfup@eme"?‘ 52 Ja HHorna Her
OyTep6poa u GpyKTh 20% 15% 65%
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